



Коммерсантъ: "Тренера отправили в смертельный нокаут"

Убит президент Саратовской областной спортивной федерации карате

В понедельник вечером в Саратове был убит президент Саратовской областной спортивной федерации карате, тренер сборной России Азамат Норманов.

По информации пресс-службы регионального СУ СКР, подозреваемый Расим Керимов допрошен и уже дал признательные показания. Следствие предполагает, что инцидент произошел из-за якобы предвзятого отношения убитого к дочери подозреваемого. Коллеги Азамата Норманова сомневаются в официальной версии правоохранительных органов.

Убийство 48 летнего президента Саратовской областной спортивной федерации карате, тренера сборной России Азамата Норманова произошло в понедельник вечером в спортивном зале СК «Олимп 99» во время тренировки. В помещении находилось примерно 25 человек, как взрослые, так и подростки. Мужчина в черной куртке и черной шапке вошел в зал и выстрелил из пистолета в тренера, отчего тот скончался на месте. Кроме того, злоумышленник произвел два выстрела в присутствовавших в зале родственников тренера, которые попытались остановить стрелявшего. Последние были госпитализированы, сейчас они находятся в стабильно тяжелом состоянии. Несовершеннолетние не пострадали. СУ СКР по Саратовской области возбудило уголовное дело по п. «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ («Убийство, совершенное общеопасным способом»).

Стрелявший, бывший судья клуба и соучредитель Саратовской областной спортивной федерации карате 45 летний Расим Керимов, через некоторое время самостоятельно прибыл в отделение полиции и сдался правоохранительным органам. По информации регионального СУ СКР, Керимов допрошен, он дал признательные показания, пояснив, что ранее у него был конфликт с Нормановым.

По мнению Керимова, убитый якобы предвзято относился к его дочери Веронике. Азамат Норманов с Расимом Керимовым много лет поддерживал дружеские отношения, но более года назад между ними произошел конфликт, в результате которого Керимов ушел из спортивной школы. Вероника Керимова, из-за которой, по версии следствия, произошло убийство, была одной из ведущих спортсменок клуба. В феврале 2014 года заняла первое место на первенстве ПФО в категории девушек 16–17 лет свыше 59 кг, в том же году выступала на первенстве Европы, но уступила спортсменке из Греции, победительница первенства России среди юниоров. Президент федерации кикбоксинга ПФО тренер Расул Далгатов говорит, что Азамат



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Норманов «к своим спортсменам относился как к детям». «Говорят, эта девушка была на утренней тренировке в тот же день. Вроде бы в процессе тренировки у нее появился синяк, но это единоборства, здесь это обычное дело.

По другой версии, Азамат Норманов ее поругал, что она не следит за режимом, набрала лишний вес перед соревнованиями. Это был справедливый человек, он просто так ругать бы не стал», — заметил Расул Далгатов. Президент конкурирующей федерации карате Саратовской области Саадулла Мажидов также не верит в версию о предвзятом отношении к воспитаннице. «Расим Керимов работал контролером на саратовском рынке «Привоз».

Говорят, не все у него было там чисто, жаловались, что он грабит людей. Пистолет этот он всегда с собой таскал, и никто ничего не мог сделать. У него уже были какие-то проблемы с законом», — отметил господин Мажидов.

В следственном комитете пояснили, что Расим Керимов ранее привлекался к уголовной ответственности за хулиганство.

Сергей Петунин, газета Коммерсантъ (Саратов) №222 от 02.12.2015

02 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/994961>